

# 表揚多元文化、對抗種族歧視

2025年10月15日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府現正重新啟動「族裔文化及反種族主義資助計劃」（Ethnocultural and Anti-Racism Grants），以支持由社區主導、旨在表揚文化多樣性及應對種族歧視的各類倡議活動。

亞省充滿活力的多元文化社區，是本省成為最適合生活、工作與養家的地方的重要原因之一。透過三年總額 1,350 萬加元（\$13.5 million）的投資，族裔文化及反種族主義資助計劃協助社區組織開展項目，以減少歧視、促進共融，並吸引及留住多元且具技能的勞動力。

「亞省充滿著許多活力充沛的多元文化社區，應永遠是所有居民感到安全的地方。我為政府努力與多元文化社區建立聯繫、對抗種族主義及維持亞省包容氛圍感到自豪。」

多元文化事務副廳長 *Muhammad Yaseen*

## 族裔文化資助計劃（Ethnocultural Grant Program）

本計劃支持能建立更包容社區、並促進不同背景人士交流的項目。每個項目最高可獲資助 5 萬加元（\$50,000），用於促進族裔文化群體與原住民群體之間交流的倡議行動；另有最高 1.5 萬加元（\$15,000）可用於慶祝文化多樣性的項目。

「亞省族裔文化及反種族主義資助計劃對我們舉辦『思索菲裔加拿大人連結的織錦畫展』（Contemplating the Tapestry of Filipino Canadian Connections）起了關鍵作用。展覽慶祝了菲律賓與加拿大社區之間多元的文化敘事、共同歷史與相互連結的經驗。」

我們十分感謝獲省付府提供這筆資助，使我們能創造出一場具影響力的文化體驗，展現菲裔加拿大人的藝術創意、促進對話並推動包容。」

亞省菲律賓藝術委員會主席 *Ida Beltran-Lucila*

## 反種族主義資助計劃（Anti-Racism Grant Program）

本計畫旨在協助社區提升能力，以對抗歧視及應對種族主義。每個項目最高可獲資助 1 萬加元（\$10,000），用於教育亞省居民及提升組織從事反種族主義工作的能力；另有最高 5,000 加元（\$5,000）資助可用於提高大眾對種族主義及其影響的認識的項目。

「政府提供的資金對我們實現使命至關重要。這筆資助讓我們得以開展多項計劃，例如舉辦社區座談會及工作坊、製作教育材料及外展項目。此外，資金也讓我們能支付具專業知識的講者與主持人酬勞，確保我們的課程具影響力且兼具教育與趣味。」

「信任循環」（*Cycle of Trust*）主席 *Matthew Gaye*

資助計劃現已開放申請，截止日期為 12 月 19 日。另將於 10 月 21 日舉行資訊講座，屆時將提供更多關於兩項資助計劃的詳情。

## 事實速覽

- 上述計劃開放予以下位於亞省的團體申請：
  - 非牟利組織，包括多元文化及信仰團體、第一民族及梅蒂人聚居地、大專院校、中小學及教育局。
  - 在 2024 至 25 年度，族裔文化及反種族主義資助計劃已向近 200 個社區團體提供了共 550 萬加元（\$5.5 million）的資助，用以促進跨文化理解及對抗種族歧視。
  - 在 2023 至 24 年度，省府另撥出 550 萬加元（\$5.5 million）資助了超過 230 個組織。

## 相關資訊

- [族裔文化資助計劃](#)
- [反種族主義資助計劃](#)
- [族裔文化資助計劃資訊講座報名](#)

- [反種族主義資助計劃資訊講座報名](#)

## 媒體垂詢

[Hunter Baril](#)

780-619-5774

就業、經濟、貿易及移民事務廳新聞秘書